
RADIONICA ZA STUDENTE
POSLIJEDIPLOMSKIH SVEUČILIŠNIH

(DOKTORSKIH) STUDIJA

Znanost i
komunikacija

13 -14 svibanj 2022
Palača Moise, cres

a



14:45 Okupljanje

15:00 – 16:00 Značajke znanosti, prof. dr. sc.  Matko Marušić, profesor
emeritus Sveučilišta u Splitu, online

 
16:15 – 17:00 Odgovorna znanost, prof. dr. sc. Ana Marušić, dr. med., online

 

17:45 - 19:30 Komunikacijsko prezentacijske vještine, izv. prof. dr. sc. Nikša
Sviličić

21:30 - 22:15 Čašica besplatnih razgovora - rasprava s doktorandima, izv.
prof. dr. sc. Sanja Bojanić (Hotel Kimen, Cres)

09:00 - 13:00 Radionica I: Upravljanje znanstvenom karijerom –
komunikacija pojedinca i organizacije, prof. dr. sc. Zoran Sušanj, Nikoleta
Zubić, Ured za karijere Sveučilišnog savjetovališnog centra

13:00 - 14:30  Pauza za ručak

 
14:30 - 16:30 Radonica II: DISC metoda i praktična upotreba u
interpersonalnoj komunikaciji, izv. prof. dr. sc. Nikša Sviličić

16:00 - 17:00 Rasprava

Program radionice
13. SVIBNJA 2022.

14. SVIBNJA 2022.

20:00 Zajednička večera

16:00 - 16:15 Rasprava 

17:00 - 17:15 Rasprava
17:30 – 17:45 Pauza

Prijave se zaprimaju putem poveznice, 
a najkasnije do 15. travnja 2022.

https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=NpSqlFMmTEO9RxEkQyy31_8DMAtzGq5FhZPuj6HnLTdUQTRTSURWVzE5WkdMQzRDSzZXNEI4NlBBMi4u


prof. dr. sc. Ana Marušić

PREDAVAČI

Završio je Medicinski fakultet Sveučilišta u
Zagrebu. Od 1971. do 2008. bio je nastavnik
fiziologije, imunologije i znanstvene metodologije
na Medicinskom fakultetu u Zagrebu. Od 2008.
zaposlen je pri Medicinskom fakultetu Sveučilišta
u Splitu, gdje je od 2009. do 2011. obnašao funkciju
dekana, a 2017. dodijeljeno mu je počasno zvanje
profesora emeritusa.
Bavio se istraživanjima u području imunologije
tumora, imunogenetike, presađivanja koštane srži,
kliničke imunologije, filozofije znanosti, politike
uređivanja znanstvenih časopisa i medicinske
izobrazbe. Objavio je 190 radova u časopisima
citiranim u Web of Science (H-indeks 32) i velik
broj radova u ostalim indeksiranim časopisima,
kao i knjiga i stručnih poglavlja. Od 2019. do 2021.
nalazio se na popisu 2% najboljih znanstvenika na
svijetu.

prof. dr. sc. Matko Marušić

Ana Marušić je profesorica anatomije i
predstojnica Odjela za istraživanje u biomedicini i
zdravstvu na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u
Splitu te ima počasnu profesuru na Sveučilištu u
Edinburghu,  UK. Glavna je su-urednica časopisa
Journal of Global Health i predsjednica Europskog
udruženja znanstvenih urednika. Predsjedava
istraživačkim odborom Svjetske udruge
medicinskih urednika te je i supredsjedateljica
Cochrane znanstvenog odbora.
Prof. Marušić osnivačica je Cochrane Hrvatska i
preuzima odgovornost za istraživanje kao njegov
koordinator istraživanja. Osnovala je i Hrvatski
centar za globalno zdravlje na Medicinskom
fakultetu Sveučilišta u Splitu. U Upravnoj je skupini
mreže EQUATOR (Poboljšanje kvalitete i
transparentnosti zdravstvenih istraživanja). 

 
 



izv. prof. dr. sc. Nikša Sviličić

Trostruki doktor znanosti, završio je dvije srednje škole i tri
fakulteta (Filozofski fakultet, Akademiju dramske
umjetnosti i Fakultet političkih znanosti). Uspješno se bavi
znanstveno-istraživačkim radom i autor je više desetaka
originalnih znanstvenih radova, objavljenih u relevantnim
znanstvenim časopisima. Film „Vjerujem u anđele“ koji je
režirao 2009. najnagrađivaniji je hrvatski film u povijesti
prema ocjenama festivalskih publika. Profesionalno se bavi
glazbom, kao studijski glazbenik i multiinstrumentalist
(svira 11 instrumenata) te je autor pjesme i glazbenog
soundtracka iz filma Vjerujem u anđele, za koju je s
Oliverom Dragojevićem dobio nagradu Porin za najbolju
pjesmu 2010. godine. Također je vlasnik priznanja
„Hrvatska knjiga godine“ po izboru portala „Čitaj knjigu“ za
svoj prozni roman „Druga strana slutnje“ izdan 2018.
godine. Godine 2021. objavio je svoj drugi roman „Zadnja
postaja Ljubav“ u nakladi Funditusa. Vlasnik je i programski
direktor poslovne škole „Proactiva“, ustanove
specijalizirane za menadžersku edukaciju iz područja
komunikacijsko – prezentacijskih vještina i ostalih „soft
skills“ tehnika.

Diplomirao je psihologiju na Pedagoškom fakultetu u Rijeci,
magistrirao na Filozofskom fakultetu u Ljubljani, doktorirao
na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. Radio je kao kadrovik u
DINA-Petrokemiji Omišalj, vojni psiholog u Hrvatskoj vojsci
te kao direktor AT Adria d.o.o. za poslovno savjetovanje i
organizaciju različitih djelatnosti u području upravljanja i
sustavnog razvoja ljudskih potencijala. Trenutno je
zaposlen kao redoviti profesor na Odsjeku za psihologiju
Filozofskog fakulteta u Rijeci, gdje je ujedno i voditelj
Centra za primijenjenu psihologiju. Bavi se istraživanjima
radne motivacije, psihologije poduzetništva, rukovođenja,
organizacijske klime i kulture i organizacijske pravednosti.
Objavio je šezdesetak znanstvenih i stručnih radova te
dvije knjige iz područja organizacijske psihologije i razvoja
ljudskih potencijala. Koordinator je Ureda za karijere
Sveučilišnog savjetovališnog centra Sveučilišta u Rijeci,
predsjednik Odbora za strategiju Sveučilišta u Rijeci te
savjetnik rektorice Sveučilišta u Rijeci za strateško
upravljanje i ljudske potencijale.  

prof. dr. sc. 
Zoran Sušanj



Nikoleta Zubić

Voditeljica je Ureda za karijere Sveučilišnog
savjetovališnog centra Sveučilišta u Rijeci, odgovorna za
organizaciju i provođenje savjetodavnih, edukativnih,
informativnih i istraživačkih aktivnosti namijenjenih
studentima i alumnima. Trenutno je doktorandica na
Odsjeku za psihologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u
Rijeci i polaznica drugog stupnja edukacije iz
bihevioralno-kognitivnih terapija. Kao zamjenica
predstavnika Sveučilišta u Rijeci u Forumu za cjeloživotno
profesionalno usmjeravanje i razvoj karijere u RH, aktivno
je sudjelovala u nizu projekata vezanih uz pružanje i
unaprjeđenje usluga cjeloživotnog profesionalnog
usmjeravanja.  Aktivno sudjeluje u provedbi aktivnosti u
sklopu Lokalnog partnerstva za zapošljavanje Primorsko -
goranske županije. Član je Mreže karijernih savjetnika u
visokom obrazovanju u okviru Strukovne udruge
djelatnika u upravljanju ljudskim resursima - Centar HR te
Hrvatskog udruženja za bihevioralno-kognitivne terapije.

Doktorirala je na Sveučilištu Paris 8, a njezin dijapazon
interesa pokriva filozofiju kulture i medija te queer studije
posvećene razumijevanju pojavnih oblika rodnih, rasnih i
klasnih praksi koje ističu afektivne nejednakosti, naročito
osnažene u suvremenim društvenim i političkim
kontekstima. Paralelno s nastavnom djelatnošću na
gotovo svim studijskim programima Akademije
primijenjenih umjetnosti, gostujuća je znanstvenica na
sveučilištima u Bonnu, Veroni i Parizu. Trenutačno je na
obuci za transakcijsku terapeutkinju edukacijskog
usmjerenja pri Berne Institutu u Velikoj Britaniji. Autorica
je i urednica tri knjige te preko pedeset tekstova
objavljenih u Q1 časopisima. Aktivna je u istraživanjima
kulturnih i kreativnih industrija, što je rezultiralo i
projektom Diversity Mixer realiziranom u okviru projekta
Rijeka Europska prijestolnica kulture 2020. Prevodi s
francuskog i engleskog jezika te od 2010. mentorira
istraživačko-znanstvene te umjetničke projekte
financirane iz različitih fondova Europske komisije,
austrijske i švicarske agencije za razvoj i znanost te
privatnih zaklada Volkswagen, Erste, Heinrich Boell,
Friedrich Ebert i Rockefeller. 

izv. prof. dr. sc.
Sanja Bojanić



Mjesto održavanja
Palača Moise, Cres

Smještaj
Hotel Kimen, Cres

Prijevoz
 

https://cas.uniri.hr/o-centru/about/
https://www.hotel-kimen.com/

